
 
 

 

 

 
7ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ / ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

Τα παιδιά εμπνέονται, συνεργάζονται, μαθαίνουν, δημιουργούν, προβάλλουν και επικοινωνούν την 

καλλιτεχνική τους δημιουργία στην εκπαιδευτική κοινότητα.     

Τετάρτη  5 Ιουνίου 2024 

Δημοτικό Θέατρο Ρόδου, 17:30 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

14ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου 
Η Μάχη του Μαραθώνα, 8΄02΄΄ 
Την έμπνευση για το έργο μας πήραμε από το μουσικό έργο του κορυφαίου βιολοντσελίστα και συνθέτη Δημήτρη Γούζιου 

"Η Μάχη του Μαραθώνα". 

Πρωταγωνίστησαν οι μαθητές της Δ τάξης ( σχολική χρονιά 2022-2023) 

Σενάριο-σκηνοθεσία-μοντάζ: Σοφία Κουτσάκη 

Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Σοφία Κουτσάκη, Μακρογιάννη Τσαμπίκα, Γιάννης Καβουριού 

Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο - Λύκειο Ρόδου (ΕΝ.Ε.ΓΥ.Λ.) 

Ελένη το όνομά μου, 10΄ 
Οι μαθητές και οι μαθήτριες διατηρώντας τα βασικά στοιχεία του μύθου, έδωσαν ταυτόχρονα μια σύγχρονη πνοή στο 

έργο, αξιοποιώντας δικές τους εμπειρίες και στοιχεία της προσωπικότητάς τους. 

Συντονισμός/επιμέλεια: Βασιλική Χάλαζα, Βασίλης Χριστινάκης, Κωνσταντίνα Κωνσταντακοπούλου 

7ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου – Αμαράντειος 

Δώρο ζωής, 2΄45΄΄ 
Η ταινία δημιουργήθηκε στο πλαίσιο της συμμετοχής του 7ου Δημοτικού Σχολείου Ρόδου στον 7ο Πανελλήνιο Μαθητικό 

Διαγωνισμό Ψηφιακής Δημιουργίας με τίτλο: «ΟΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΠΑΝΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ!», ο οποίος απευθύνεται 

σε μαθητές/τριες Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Νηπιαγωγείου και Δημοτικού (όλων των τάξεων), σχολικών μονάδων 

Γενικής και Ειδικής Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2023-2024 και διοργανώνεται από το Ινστιτούτου Οδικής 

Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «ΠΑΝΟΣ ΜΥΛΩΝΑΣ» και το Τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων της 

Διεύθυνσης Υποστήριξης Εκπαιδευτικών προγραμμάτων Αειφορίας, της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών Π.Ε & Δ.Ε του 

Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 

Επιμέλεια/Σενάριο: Λιάπη Βασιλική, Λήψεις/Μοντάζ: Θεώνη Χαντζιάρα 

Δημοτικό Σχολείο Λίνδου   

Project Athena,  9΄ 
Το επίκεντρο στο Project Athena είναι η θεά Αθηνά και η ταινία Athena Lindia έχει θέμα τη σύνδεση της Λίνδου με τη 

θεά της αρχαιότητας. Βασίζεται σε αληθινή ιστορία, όταν το 490 π.Χ. ο Πέρσης βασιλιάς Δαρείος έστειλε τον στόλο του, 

για να κατακτήσει την τότε πόλη-κράτος, την Λίνδο με ναύαρχο τον ίδιο. 

2ο Νηπιαγωγείο Ρόδου 



Από το χάος στους θεούς του Ολύμπου(μυθολογία), 6΄22΄΄ 
Συγγραφείς και εικονογράφοι τα αγόρια και τα κορίτσια του νηπιαγωγείου. 

16ο Δημοτικό Σχολείο Πόλεως Ρόδου 

Το πλατόνι της Ρόδου, 13΄ 
Τα παιδιά της Α' Δημοτικού παρουσιάζουν το πλατόνι, μέσα από ζωγραφιές, εικαστικές δημιουργίες με πλαστελίνη, αλλά 

και μέσα από τις αφηγήσεις και το τραγούδι τους. 

Υπεύθυνοι Εκπαιδευτικοί: Σπάρταλη Μαρία, Τσικρικά Σοφία 

Δημοτικό Σχολείο Ποσειδωνίας Σύρου 

Παλιό, πολύ παλιό, παμπάλαιο, 7΄17΄΄ 
Ένας παππούς με την εγγονή του γεφυρώνουν το χάσμα των γενεών: η εγγόνα μαθαίνει στον παππού τα σχετικά για τα 

ψηφιακά μέσα κι εκείνος με τη σειρά του της μαθαίνει ένα “παλιό, πολύ παλιό, παμπάλαιο” παιχνίδι, το σκάκι. 

Κινηματογραφική ομάδα του σχολείου το σχ. Έτος 2023-2024. 

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός της κινηματογραφικής ομάδας, Μαρία Ιωσηφίδου 

4ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ερμούπολης  

Μάτια, 3΄31΄΄ 
Το ταινιάκι δημιουργήθηκε από τον όμιλο του 4ου πειραματικού δημοτικού Ερμούπολης «κινηματογράφος και άλλες 

τέχνες ταξιδεύουν μαζί». Δημιουργήθηκε  μια ομάδα με μεγάλη διάθεση για να ανακαλύψει τα μυστικά που κρύβει η 

κάμερα. Έτσι συνεργαστήκαμε με το φεστιβάλ Ολυμπίας και με το μουσείο κινηματογράφου Θεσσαλονίκης. Το ΚΕΠΕΑ 

Σύρου- Ερμούπολης  μάς υποστήριξε δίνοντας μας τα κατάλληλα μέσα για την δημιουργία της ταινίας. Θέμα μας, ο τόπος 

που ζούμε… 

 

17ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου 

Ένα αλλιώτικο διαβολάκι, 3΄10΄΄ 
α) Ένα φιλμάκι μασκέ με κώμικ διάθεση από τα ουρανοποιηματάκια της  του ΣΤ΄1. 

  

Γυμνάσιο Κρεμαστής 

Μαθηματικοί γρίφοι στον κινηματογράφο, 6΄4΄΄ 
Η καλλιτεχνική αυτή δημιουργία των μαθητών/τριών δημιουργήθηκε στο πλαίσιο του 4ου Πανελλήνιου Διαδικτυακού 

Μαθητικού Μαθηματικού Φεστιβάλ που υλοποιήθηκε τον Απρίλιο από το Ελληνικό Κέντρο Επιστημών και Τεχνών 

(Ε.Κ.Ε.ΤΕ). Το σύνθημα του φεστιβάλ είναι:  «Τα Μαθηματικά είναι παντού», υπογραμμίζοντας την παρουσία των 

Μαθηματικών στην καθημερινότητά μας και προτρέποντας τους μαθητές να τα ανακαλύπτουν από διάφορες οπτικές 

γωνίες. Δημιουργοί εκπαιδευτικοί: Δούρου Αικατερίνη, Μπόχλου Ευθαλία, Σύρμου Ελένη, Χαρέλα Ειρήνη 

3/Θ Δημοτικό Σχολείο Καλαβαρδών 

Κάτι μου μυρίζει, 8΄30΄΄ 
Μυθοπλασία με animation, φωτογραφίες και αφήγηση 

Η ταινία αναφέρεται στη μεγάλη φωτιά που ξέσπασε στο νησί της Ρόδου το περσινό καλοκαίρι (2023) και δημιουργήθηκε 

στο πλαίσιο του Εργαστηρίου Δεξιοτήτων με θέμα «Τα φυτά και τα βότανα, το δάσος και εμείς». 

 

Δημοτικό Σχολείο Φανών 

Ο δράκος της Ρόδου 3΄49΄΄Animation 
Το συγκεκριμένο animation έλαβε το 3ο βραβείο στον μαθητικό διαγωνισμό: «cinema διάβασες». 

Σκηνοθεσία: Νίκος Κοντομανώλης, Ελένη Κυρμουζούδη 
 

1ο Δημοτικό Σχολείο Σγουρού 

Δώσ΄μου ένα χέρι να πιαστώ, 5΄7΄΄ 
Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Στ΄1 δημιούργησαν ένα video με ιδιαίτερη ευαισθησία και προσέγγιση, με σκοπό να 

αναδείξουν το μεγάλο πρόβλημα του Cyber Bulllying που έχει γιγαντωθεί στις μέρες μας. Τα μηνύματα είναι σαφή μέσα 

από την καλλιτεχνική ματιά των μαθητών. Επιμέλεια: Καλλιόπη Σαρμπεζούδη 

Δημοτικό Σχολείο Παραδεισίου  

Νιώσε, 5΄5΄΄ 
Μια βουβή ταινία μικρού μήκους, στην οποία παρουσιάζονται καθημερινά περιστατικά, που συμβαίνουν στα σχολεία κι 

όχι μόνο. Η διαφορετικότητα, ο ρατσισμός, ο σχολικός εκφοβισμός είναι παράμετροι της ταινίας, στην οποία οι 

«αδύναμοι», σύμφωνα με τα κοινωνικά στερεότυπα, είναι οι «δυνατοί» που βοηθούν στην επίλυση των δύσκολων 

καταστάσεων! 

ΕΠΑΛ Παραδεισίου 



Μη με... πληγώνεις άλλο!!!, 10΄ 
Καθημερινά γινόμαστε μάρτυρες πολλών περιστατικών βίας. Ιδιαίτερα στο σχολικό χώρο το οποίο για κάποιους 

θεωρείται ασύλληπτο αλλά και όμως συμβαίνει. Θεωρήσαμε ηθική υποχρέωση να αποτυπώσουμε μέσα από την ταινία 

μας τους λόγους που οδηγούν τους νέους σήμερα στην παραβατική συμπεριφορά. 

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΕΠΑ.Λ. – 2ο ΕΠΑ.Λ. ΡΟΔΟΥ 

Η Πόλη των πηγαδιών, 5΄36΄΄ 
Στο πλαίσιο του προγράμματος αγωγής υγείας «Ζήσε καλύτερα με λιγότερα» ζωντανέψαμε την ιστορία: «Η πόλη των 

πηγαδιών» του Αργεντινού συγγραφέα και ψυχοθεραπευτή Χόρχε Μπουκάι δίνοντας της ήχο και εικόνα που 

φιλοτεχνήθηκε από τους μαθητές. Συντονιστές εκπαιδευτικοί: Νουμεροπούλου Μαριάννα, Πατσακιώτης Δαμιανό 

 

1ο ΕΠΑ.Λ. ΡΟΔΟΥ 

α) WARRIES, 2΄54΄΄ 
Αντιπολεμικό animation, δημιουργία των μαθητών/μαθητριών του σχολείου. Υπεύθυνοι καθηγητές: Ιωάννα 

Παρασκευοπούλου, Νίκος Καραλής, Λουκάς Χατζηαλεξίου 

β) Βίντεο κλιπ κατά του Ενδοσχολικού Εκφοβισμού,  3΄3΄΄ 
Το βίντεο κλιπ εντάσσεται στα πλαίσια της Δράσης κατά του Σχολικού Εκφοβισμού. Υπεύθυνη καθηγήτρια  Παράσχου 

Αναστασία 

1ο ΓΕΛ Κω 

ΡΩΜΗ – ΚΩΣ: Μια ιστορική συνάντηση. Μνημεία του ρωμαϊκού πολιτισμού στη σύγχρονη Κω, 

10΄38΄΄ 
Η ταινία αυτή ήταν μέρος της συμμετοχής του 1ου ΓΕ.Λ. Κω «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ» στο 8ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο 

του Ελληνικού Ιδρύματος πολιτισμού, που έγινε στη  Ρώμη στο διάστημα 26 Νοεμβρίου – 1 Δεκεμβρίου 2023, με θέμα: 

«Αθήνα – Ρώμη: Ένα μακραίωνο ταξίδι (509 π.Χ. – Σήμερα). Ιστορία, Πολιτισμός, Κοινωνικοί και Πολιτικοί Θεσμοί, 

Δημοκρατία». Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Πέγκυ Κωστοπούλου, Κική Μαργαρίτη, Ανδρέας Μήταλας, Μαρίνα Μπέττα, 

Γιώργος Χαρτοφίλης 

Δημοτικό Σχολείο Αγαθονησίου 

Ν΄ αγαπάς, 3΄10΄΄ 
Μουσικό βιντεοκλίπ με φωτοαφήγηση. Η εκπαιδευτικός Νικολέττα Πιτσά με τους 2 μαθητές Α΄& Γ  ́ τάξεων 

καλωσορίζουν τη νέα σχολική χρονιά με το τραγούδι «Ν΄ αγαπάς». Τη μουσική και τους στίχους τους συνοδεύουν εικόνες 

από το γραφικό Αγαθονήσι, αλλά και από όλο τον κόσμο. 

Μουσικό Σχολείο Ρόδου 

Βίντεο Γαλλοφωνίας- Ολυμπιακά αγωνίσματα, 4΄52΄΄ 
Η ταινία έγινε στο πλαίσιο διαγωνισμού Γαλλοφωνίας. Σχετίζεται με τους Ολυμπιακούς Αγώνες που φέτος γίνονται στο 

Παρίσι. Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Κωνσταντίνα Τοτόμη, Παναγιώτης – Λουκάς Μπέλλος 

 
   
             

             
       


